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ԵՊՀ-ում ստացած կրթությունից շրջանավարտների  

բավարարվածության վերաբերյալ հարցումների տվյալներ 

(2022/23 ուստարի, առկա ուսուցում) 

 

Շրջանավարտների մասնակցությունը հարցմանը՝ արտահայտված տոկոսներով 

  

Ֆակուլտետ, կենտրոն, ինստիտուտ Բակ․ Մագ․ 

1 Մաթեմ․ և մեխանիկայի 21.62 6.06 

2 Ինֆ․ և կիրառական  մաթեմատիկայի 13.02 6.67 

3 Ֆիզիկայի 5.77 13.95 

4 Քիմիայի  3.03 0.00 

5 Կենսաբանության 12.5 22.22 

6 Աշխարհ․ և երկրաբանության 2.47 12.00 

7 Պատմության 4.7 13.21 

8 Միջազգ․ հարաբերությունների 10.6 8.95 

9 Տնտես․ և կառավարման 10.31 4.17 

10 Փիլիսոփայութան և հոգեբանության 6 3.92 

11 Սոցիոլոգիայի 10.14 9.09 

12 Հայ բանասիրության 8.70 11.54 

13 Ժուռնալիստիկայի 4.84 0.00 

14 Ռուս բանասիրության 13.79 33.33 

15 Եվրոպ․ լեզուների և հաղ․ 6.56 3.92 

16 Արևելագիտության 8.33 19.23 

17 Իրավագիտության 11.11 13.46 

18 Աստվածաբանության 0.00 20.00 

19 ՏՏԿՀ կենտրոն  - 6.67 

20 Ֆարմացիայի ինստիտուտ 8.89 5.00 

21 Մանկ․ և կրթ․ զարգացման կենտրոն 15.15 20.00 
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ԲԱԿԱԼԱՎՐԻԱՏ 

1․1 Հարցման մասնակիցների սեռը 

    

 

    % 

 

Չեն պատասխանել 1 0.50 

 

Արական 41 20.40 

 

Իգական 159 79.10 

  

201   

 

 

1․2 Պատրաստվու՞մ եք շարունակելու Ձեր ուսումը 

 

    

 

    % 

 

Չեն պատասխանել 1 0.50 

 

Ոչ 52 25.87 

 

Այո 148 73.63 

  

201 

 

0.50

20.40

79.10

1.1 Հարցման մասնակիցների սեռը՝ 

արտահայտված տոկոսներով

Չեն պատասխանել

Արական

Իգական
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1․3 Միջին որակական գնահատականը 

 

    

 

    % 

 

Չեն պատասխանել 1 0.50 

 

8-10 8 3.98 

 

11-13 33 16.42 

 

14-16 65 32.34 

 

17-20 94 46.77 

  

201 

  

 

 

 

0.50

25.87

73.63

1․2 Պատրաստվու՞մ եք շարունակելու Ձեր ուսումը

Չեն պատասխանել

Ոչ

Այո

0.50 3.98

16.42

32.34

46.77

1.3 Շրջանավարտների միջին որակական գնահատականը

Չեն պատասխանել

8-10

11-13

14-16

17-20
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1․4 Հայտնի՞ է արդյոք որտեղ եք աշխատելու 

    

 

    % 

 

Չեն պատասխանել 1 0.51 

 

Ոչ 77 39.09 

 

Այո 119 60.41 

  

197 

 

 

 

1․5 Այժմ Դուք աշխատու՞մ եք 

    

 

    % 

 

Չեն պատասխանել 1 0.50 

 

Աշխատում եմ մասնագիտությամբ 80 39.60 

 

Աշխատում եմ այլ մասնագիտությամբ 56 27.72 

 

Չեմ աշխատում 65 32.18 

  

202 

 

  

0.51

39.09

60.41

1.4 Հայտնի՞ է արդյոք որտեղ եք աշխատելու

Չեն պատասխանել

Ոչ

Այո

0.50

39.60

27.72

32.18

1․5 Այժմ Դուք աշխատու՞մ եք

Չեն պատասխանել

Աշխատում եմ 
մասնագիտությամբ

Աշխատում եմ այլ 
մասնագիտությամբ

Չեմ աշխատում
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2․1 Ուսումնառությունը ԵՊՀ-ում որքանո՞վ է նպաստում 

մասնագիտական կարողությունների ձեռքբերմանը 

       % 

Չեն պատասխանել 1 0.50 

Դժվարանում եմ գնահատել 7 3.48 

2 17 8.46 

3 41 20.40 

4 94 46.77 

5 41 20.40 

 

201 

 

 

2.2 Ինչպե՞ս եք գնահատում ուսումնառությունը ԵՊՀ-ում 

տեսական գիտելիքների տալու առումով 

       % 

Չեն պատասխանել 2 1.00 

Դժվարանում եմ գնահատել 3 1.49 

2 9 4.48 

3 34 16.92 

4 59 29.35 

5 94 46.77 

 

201 

   

0.50 3.48
8.46

20.40

46.77

20.40

2․1 Ուսումնառությունը ԵՊՀ-ում որքանո՞վ է նպաստում 

մասնագիտական կարողությունների ձեռքբերմանը
Չեն 
պատասխանել
Դժվարանում եմ 

գնահատել
2

3

4
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2.3 Ինչպե՞ս եք գնահատում ուսումնառությունը ԵՊՀ-ում 

գործնական հմտություններ տալու առումով 

       % 

Չեն պատասխանել 2 1.00 

Դժվարանում եմ գնահատել 1 0.50 

2 56 27.86 

3 67 33.33 

4 49 24.38 

5 26 12.94 

 

201 

 

 

2.4 Ինչպե՞ս եք գնահատում ուսումնառությունը ԵՊՀ-ում օտար 

լեզուների իմացության ապահովման առումով առումով 

       % 

Չեն պատասխանել 1 0.50 

Դժվարանում եմ գնահատել 6 3.00 

1.00 1.49 4.48

16.92

29.35

46.77

2.2 Ինչպե՞ս եք գնահատում ուսումնառությունը ԵՊՀ-

ում տեսական գիտելիքների տալու առումով
Չեն 
պատասխանել
Դժվարանում եմ 

գնահատել
2

3

4

5

1.00 0.50

27.86

33.33

24.38

12.94

2.3 Ինչպե՞ս եք գնահատում ուսումնառությունը ԵՊՀ-ում 

գործնական հմտություններ տալու առումով

Չեն 
պատասխանել
Դժվարանում 

եմ գնահատել
2

3

4

5
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2 58 29.00 

3 53 26.50 

4 53 26.50 

5 29 14.50 

 

200 

 

 

2․5 Որքանո՞վ էին ընդհանուր առմամբ օգտակար մատուցվող դասընթացները 

         % 

  Չեն պատասխանել 1 0.50 

  Դժվարանում եմ գնահատել 4 1.98 

  2 13 6.44 

  3 40 19.80 

  4 93 46.04 

  5 51 25.25 

  

 

202 

    

0.50
3.00

29.00

26.50

26.50

14.50

2.4 Ինչպե՞ս եք գնահատում ուսումնառությունը ԵՊՀ-ում օտար 

լեզուների իմացության ապահովման առումով առումով

Չեն 
պատասխանել
Դժվարանում 

եմ գնահատել
 2

3

4

5
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2․6 Ինչպե՞ս եք գնահատում պրակտիկաների օգտակարությունը 

         % 

  Չեն պատասխանել 1 0.50 

  Դժվարանում եմ գնահատել 6 3.00 

  2 54 27.00 

  3 43 21.50 

  4 34 17.00 

  5 62 31.00 

  

 

200 

   

 

 

2․7 Ձեր գիտելիքները որքանո՞վ են օբյեկտիվ գնահատվել 

         % 

  

0.50 1.98 6.44

19.80

46.04

25.25

2.5 Որքանո՞վ էին ընդհանուր առմամբ օգտակար մատուցվող 

դասընթացները

Չեն 
պատասխանել

Դժվարանում եմ 
գնահատել

2

3

4

5

0.50

3.00

27.00

21.5017.00

31.00

2.6 Ինչպե՞ս եք գնահատում պրակտիկաների օգտակարությունը

Չեն 
պատասխանել
Դժվարանում 

եմ գնահատել
2

3

4

5
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Չեն պատասխանել 2 1.00 

  Դժվարանում եմ գնահատել 4 2.00 

  2 12 6.00 

  3 38 19.00 

  4 66 33.00 

  5 78 39.00 

  

 

200 

   

 

2․8 Ինչպե՞ս եք գնահատում ամփոփիչ ատեստավորման օբյեկտիվությունը 

         % 

  Չեն պատասխանել 1 0.50 

  Դժվարանում եմ գնահատել 3 1.49 

  2 25 12.38 

  3 34 16.83 

  4 46 22.77 

  5 93 46.04 

  

 

202 

   

1.00 2.00 6.00

19.00

33.00

39.00

2․7 Ձեր գիտելիքները որքանո՞վ են օբյեկտիվ գնահատվել

Չեն 
պատասխանել

Դժվարանում 
եմ գնահատել

2

3

4

5
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2․9 Որքանո՞վ եք բավարարված ավարտական աշխատանքի գիտական ղեկավարի 

աշխատանքից 

         % 

  Չեն պատասխանել 2 0.99 

  Դժվարանում եմ գնահատել 1 0.50 

  2 15 7.43 

  3 12 5.94 

  4 23 11.39 

  5 149 73.76 

  

 

202 

   

 

2․10 Ավարտական աշխատանքի գիտական ղեկավարը որքա՞ն ժամանակ է հատկացրել 

Ձեզ այն պատրաստելիս 

         % 

  

0.50 1.49 12.38

16.83

22.77

46.04

2․8 Ինչպե՞ս եք գնահատում ամփոփիչ ատեստավորման 

օբյեկտիվությունը
Չեն 

պատասխանել
Դժվարանում եմ 

գնահատել
2

3

4

5

0.99 0.50

7.43
5.94

11.39

73.76

2.9 Որքանո՞վ եք բավարարված ավարտական աշխատանքի 

գիտական ղեկավարի աշխատանքից

Չեն 

պատասխանել

Դժվարանում եմ 

գնահատել

2

3

4

5
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Չեն պատասխանել 2 0.99 

  Մինչև 10 ժամ 56 27.72 

  10-ից 20 ժամ 49 24.26 

  20 ժամից ավելի 95 47.03 

  

 

202 

   

 

3․1 Որքանո՞վ եք բավարարված լսարանների վիճակից և կահավորանքից  

         % 

  Չեն պատասխանել 1 0.50 

  2 33 16.42 

  3 56 27.86 

  4 71 35.32 

  5 40 19.90 

  

 

201 

   

 

0.99

27.72

24.26

47.03

2.10 Ավարտական աշխատանքի գիտական ղեկավարը որքա՞ն 

ժամանակ է հատկացրել Ձեզ այն պատրաստելիս

Չեն պատասխանել

Մինչև 10 ժամ

10-ից 20 ժամ

20 ժամից ավելի

0.50

16.42

27.86

35.32

19.90

3․1 Որքանո՞վ եք բավարարված լսարանների վիճակից և 

կահավորանքից 

Չեն պատասխանել

2

3

4

5
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3․2 Որքանո՞վ եք բավարարված համակարգչային սրահների մատչելիությունից և 

կահավորանքից  

         % 

  Չեն պատասխանել 1 0.50 

  Դժվարանում եմ գնահատել 7 3.47 

  2 54 26.73 

  3 59 29.21 

  4 48 23.76 

  5 33 16.34 

  

 

202 

   

 

 

 

3․3 Որքանո՞վ եք բավարարված ԵՊՀ համացանցի մատչելիությունից 

         % 

  Չեն պատասխանել 1 0.50 

  Դժվարանում եմ գնահատել 4 2.00 

  2 55 27.50 

  3 59 29.50 

  4 53 26.50 

  5 28 14.00 

  

 

200 

    

0.50 3.47

26.73

29.21

23.76

16.34

3.2 Որքանո՞վ եք բավարարված համակարգչային սրահների 

մատչելիությունից և կահավորանքից 
Չեն 
պատասխանել

Դժվարանում 
եմ գնահատել

2

3

4

5
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3․4 Որքանո՞վ եք բավարարված ԵՊՀ կարիերայի կենտրոնի աշխատանքից 

         % 

  Չեն պատասխանել 1 0.50 

  Դժվարանում եմ գնահատել 60 30.00 

  2 44 22.00 

  3 36 18.00 

  4 34 17.00 

  5 25 12.50 

  

 

200 

   

 

3․5 Որքանո՞վ եք բավարարված ուս․ լաբորատորիաների սարքավորումներով 

հագեցվածության աստիճանից և կահավորանքից (պատասխանում են միայն ֆիզմաթ և 

բնագիտական մասնագիտությունների շրջանավարտները) 

0.50 2.00

27.50

29.50

26.50

14.00

3․3 Որքանո՞վ եք բավարարված ԵՊՀ համացանցի մատչելիությունից

Չեն 
գնահատել

Դժվարանում 
եմ գնահատել

2

3

4

5

0.50

30.00

22.00
18.00

17.00

12.50

3․4 Որքանո՞վ եք բավարարված ԵՊՀ կարիերայի կենտրոնի 

աշխատանքից
Չեն 

պատասխանել

Դժվարանում 

եմ գնահատել

2

3

4

5
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         % 

  Չեն պատասխանել 2 4.17 

  Դժվարանում եմ գնահատել 7 14.58 

  2 9 18.75 

  3 11 22.92 

  4 11 22.92 

  5 8 16.67 

  

 

48 

   

 

3․6 Որքանո՞վ եք բավարարված գրադարանում և ընթերցասրահներում տրամադրած 

ժամանակակից մասնագիտական գրականությունից 

         % 

  Չեն պատասխանել 1 0.50 

  Դժվարանում եմ գնահատել 29 14.50 

  2 29 14.50 

  3 47 23.50 

  4 58 29.00 

  5 36 18.00 

  

 

200 

   

4.17

14.58

18.75

22.92

22.92

16.67

3․5 Որքանո՞վ եք բավարարված ուս․ լաբորատորիաների 

սարքավորումներով հագեցվածության աստիճանից և 

կահավորանքից (պատասխանում են միայն ֆիզմաթ և 

բնագիտական մասնագիտությունների շրջանավարտները)

Չեն պատասխանել

Դժվարանում եմ 
գնահատել

2

3

4

5
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3․7 Որքանո՞վ եք բավարարված գրադարանի ընթերցասրահների վիճակից և 

կահավորանքից  

         % 

  Չեն պատասխանել 1 0.50 

  Դժվարանում եմ գնահատել 14 7.00 

  2 13 6.50 

  3 27 13.50 

  4 73 36.50 

  5 72 36.00 

  

 

200 

   

 

3․8 Որքանո՞վ եք բավարարված գրադարանի ընթերցասրահների աշխատաժամերից և 

սպասարկումից 

0.50

14.50

14.50

23.50

29.00

18.00

3․6 Որքանո՞վ եք բավարարված գրադարանում և 

ընթերցասրահներում տրամադրած ժամանակակից 

մասնագիտական գրականությունից
Չեն 
պատասխանել

Դժվարանում եմ 
գնահատել

2

3

4

5

0.50

7.00 6.50

13.50

36.50

36.00

3․7 Որքանո՞վ եք բավարարված գրադարանի 

ընթերցասրահների վիճակից և կահավորանքից 

Չեն 

պատասխանել
Դժվարանում 

եմ գնահատել
2

3

4

5
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         % 

  Չեն պատասխանել 1 0.50 

  Դժվարանում եմ գնահատել 20 9.95 

  2 19 9.45 

  3 32 15.92 

  4 69 34.33 

  5 60 29.85 

  

 

201 

   

 

 

 

 

4․1 Որքանո՞վ եք գոհ ԵՊՀ ղեկավարությունից 

         % 

  Չեն պատասխանել 1 0.50 

  Դժվարանում եմ գնահատել 25 12.50 

  2 19 9.50 

  3 37 18.50 

  4 65 32.50 

  5 53 26.50 

  

 

200 

   

0.50

9.95

9.45

15.92

34.33

29.85

3.8 Որքանո՞վ եք բավարարված գրադարանի 

ընթերցասրահների աշխատաժամերից և սպասարկումից

Չեն 
պատասխանել

Դժվարանում 
եմ գնահատել

2

3

4

5
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4․2 Որքանո՞վ եք գոհ ֆակուլտետի ղեկավարությունից 

         % 

  Չեն պատասխանել 1 0.50 

  Դժվարանում եմ գնահատել 6 2.99 

  2 15 7.46 

  3 34 16.92 

  4 47 23.38 

  5 98 48.76 

  

 

201 

   

 

4․3 Որքանո՞վ եք գոհ պրոֆեսորադասախոսական կազմից 

     

12.50

9.50

18.50

32.50

26.50

4․1 Որքանո՞վ եք գոհ ԵՊՀ ղեկավարությունից

Չեն 
պատասխանել

Դժվարանում եմ 
գնահատել

2

3

4

5

0.50 2.99

7.46

16.92

23.38

48.76

4․2 Որքանո՞վ եք գոհ ֆակուլտետի ղեկավարությունից

Չեն 
պատասխանել

Դժվարանում 
եմ գնահատել

2

3

4

5
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    % 

  Չեն պատասխանել 1 0.50 

  Դժվարանում եմ գնահատել 7 3.48 

  2 6 2.99 

  3 30 14.93 

  4 73 36.32 

  5 84 41.79 

  

 

201 

   

 

 

4․4 Որքանո՞վ եք գոհ ուսանողական կառույցներից (ՈՒԽ, ՈՒԳԸ) 

         % 

  Չեն պատասխանել 1 0.50 

  Դժվարանում եմ գնահատել 37 18.50 

  2 22 11.00 

  3 24 12.00 

  4 34 17.00 

  5 82 41.00 

  

 

200 

   

0.50
3.48 2.99

14.93

36.32

41.79

4․3 Որքանո՞վ եք գոհ պրոֆեսորադասախոսական 

կազմից

Չեն պատասխանել

Դժվարանում եմ 

գնահատել

2

3

4

5
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4․5 Որքա՞ն արդյունավետ են գործում ուսանողների դիմումներին և բողոքներին 

արձագանքելու ընթացակարգերը և մեխանիզմները 

         % 

  Չեն պատասխանել 1 0.50 

  Դժվարանում եմ գնահատել 46 22.89 

  2 31 15.42 

  3 39 19.40 

  4 38 18.91 

  5 46 22.89 

  

 

201 

   

 

0.50

18.50

11.00

12.00

17.00

41.00

4․4 Որքանո՞վ եք գոհ ուսանողական կառույցներից 

(ՈՒԽ, ՈՒԳԸ)

Չեն 

պատասխանել

Դժվարանում 

եմ գնահատել

2

3

4

5

0.50

22.89

15.42

19.40

18.91

22.89

4․5 Որքա՞ն արդյունավետ են գործում ուսանողների 

դիմումներին և բողոքներին արձագանքելու ընթացակարգերը 

և մեխանիզմները

Չեն պատասխանել

Դժվարանում եմ 

գնահատել
2

3

4

5
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5․1 Արդյոք ուսումնառության ընթացքում դրամի դիմաց ստացե՞լ եք գնահատական 

(ստուգարք) 

         % 

  Չեն պատասխանել 1 0.50 

  Ոչ 197 98.01 

  Այո 3 1.49 

  

 

201 

   

 

5․2 Արդյոք ուսումնառության ընթացքում հարկադրվա՞ծ եք եղել վճարել մասնավոր 

պարապմունքների համար գնահատական (ստուգարք) ստանալու համար 

         % 

  Չեն պատասխանել 1 0.50 

  Ոչ 196 97.51 

  Այո 3 1.49 

  

 

200 

   

0.50

98.01

1.49

5.1 Արդյոք ուսումնառության ընթացքում դրամի դիմաց ստացե՞լ եք 

գնահատական (ստուգարք)

Չեն պատասխանել

Ոչ

Այո
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6․1 Ընդհանուր առմամբ ինչպե՞ս եք գնահատում ԵՊՀ-ում ստացած Ձեր կրթությունը 

         % 

  Չեն պատասխանել 1 0.50 

  Դժվարանում եմ գնահատել 1 0.50 

  2 12 5.97 

  3 33 16.42 

  4 91 45.27 

  5 63 31.34 

  

 

201 

   

0.50

97.51

1.49

5․2 Արդյոք ուսումնառության ընթացքում հարկադրվա՞ծ եք եղել վճարել 

մասնավոր պարապմունքների համար գնահատական (ստուգարք) ստանալու 

համար

Չեն 
պատասխանել

Ոչ

Այո
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6․2 Խորհուրդ կտա՞ք մերձավորներին և ընկերներին ընդունվել ԵՊՀ 

         % 

  Չեն պատասխանել 1 0.50 

  Ոչ 41 20.60 

  Այո 157 78.89 

  

 

199 

   

 

 

 

 

0.50

0.50
5.97

16.42

45.27

31.34

6․1 Ընդհանուր առմամբ ինչպե՞ս եք գնահատում ԵՊՀ-ում ստացած 

Ձեր կրթությունը

Չեն պատասխանել

Դժվարանում եմ գնահատել

2

3

4

5

0.50

20.60

78.89

6․2 Խորհուրդ կտա՞ք մերձավորներին և ընկերներին ընդունվել ԵՊՀ

Չեն պատասխանել

Ոչ

Այո
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ՄԱԳԻՍՏՐԱՏՈՒՐԱ 

1․1 Հարցման մասնակիցների սեռը՝ արտահայտված տոկոսներով 

    

 

    % 

 

Արական 13 20.97 

 

Իգական 49 79.03 

  

62   

 

1․2 Պատրաստվու՞մ եք շարունակելու Ձեր ուսումը 

 

    

 

    % 

 

Ոչ 32 50.79 

 

Այո 31 49.21 

  

63 

 

 

20.97

79.03

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

80.00

90.00

1.1 Շրջանավարտների սեռը՝ արտահայտված տոկոսներով

Արական

Իգական

50.79

49.21

48.00

48.50

49.00

49.50

50.00

50.50

51.00

1.2 Շրջանավարտների ուսումը շարունակելու միտումը

Ոչ

Այո
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1․3 Միջին որակական գնահատականը 

 

    

 

    % 

 

11-13 3 4.76 

 

14-16 3 4.76 

 

17-20 57 90.48 

  

63 

 

 

1․4 Հայտնի՞ է արդյոք որտեղ եք աշխատելու 

    

 

    % 

 

Ոչ 9 14.52 

 

Այո 53 85.48 

  

62 

 

 

4.76 4.76

90.48

1․3 Միջին որակական գնահատականը

11-13

14-16

17-20

14.52

85.48

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

80.00

90.00

1.4 Հայտնի՞ է արդյոք որտեղ եք աշխատելու

Ոչ

Այո
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1․5 Այժմ Դուք աշխատու՞մ եք 

    

 

    % 

 

Աշխատում եմ մասնագիտությամբ 40 63.49 

 

Աշխատում եմ այլ մասնագիտությամբ 15 23.81 

 

Չեմ աշխատում 8 12.70 

  

63 

 

 

2․1 Ուսումնառությունը ԵՊՀ-ում որքանո՞վ է նպաստում 

մասնագիտական կարողությունների ձեռքբերմանը 

       % 

Դժվարանում եմ գնահատել 1 1.61 

3 6 9.68 

4 35 56.45 

5 20 32.26 

 

62 

 

63.49

23.81

12.70

1․5 Շրջանավարտների աշխատանքով ապահովվածությունը

Աշխատում եմ 

մասնագիտությամբ

Աշխատում եմ այլ 

մասնագիտությամբ

Չեմ աշխատում
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2.2 Ինչպե՞ս եք գնահատում ուսումնառությունը ԵՊՀ-ում 

տեսական գիտելիքների տալու առումով 

       % 

2 3 4.92 

3 5 8.20 

4 20 32.79 

5 33 54.10 

 

61 

 

 

1.61

9.68

56.45

32.26

2․1  ԵՊՀ-ի  ուսումնառության նպաստում ը մասնագիտական 

կարողությունների ձեռքբերմանը

Դժվարանում եմ 

գնահատել

3

4

5

4.92

8.20

32.79
54.10

2.2 Ինչպե՞ս եք գնահատում ուսումնառությունը ԵՊՀ-ում տեսական 

գիտելիքների տալու առումով

2

3

4

5
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2.3 Ինչպե՞ս եք գնահատում ուսումնառությունը ԵՊՀ-ում 

գործնական հմտություններ տալու առումով 

       % 

2 14 22.22 

3 17 26.98 

4 18 28.57 

5 14 22.22 

 

63 

 

 

2.4 Ինչպե՞ս եք գնահատում ուսումնառությունը ԵՊՀ-ում 

օտար լեզուների իմացության ապահովման առումով 

       % 

Դժվարանում եմ գնահատել 1 1.59 

2 13 20.63 

3 18 28.57 

4 19 30.16 

5 12 19.05 

 

63 

 

22.22

26.9828.57

22.22

2.3 Ինչպե՞ս եք գնահատում ուսումնառությունը ԵՊՀ-ում գործնական 

հմտություններ տալու առումով

2

3

4

5
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2․5 Որքանո՞վ էին ընդհանուր առմամբ օգտակար մատուցվող դասընթացները 

         % 

  Դժվարանում եմ գնահատել 1 1.61 

  2 2 3.23 

  3 7 11.29 

  4 31 50.00 

  5 21 33.87 

  

 

62 

   

 

 

1.59

20.63

28.57
30.16

19.05

2.4 Ինչպե՞ս եք գնահատում ուսումնառությունը ԵՊՀ-ում 

օտար լեզուների իմացության ապահովման առումով

Դժվարանում եմ 
գնահատել

2

3

4

5

3.23

11.29

50.00

33.87

2.5 Որքանո՞վ  էին ընդհանուր առմամբ օգտակար մատուցվող 

դասընթացները 

Դժվարանում 
եմ գնահատել

2

3

4

5
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2․6 Ինչպե՞ս եք գնահատում պրակտիկաների օգտակարությունը 

         % 

  Դժվարանում եմ գնահատել 3 4.76 

  2 16 25.40 

  3 7 11.11 

  4 18 28.57 

  5 19 30.16 

  

 

63 

   

 

2․7 Ձեր գիտելիքները որքանո՞վ են օբյեկտիվ գնահատվել 

         % 

  Դժվարանում եմ գնահատել 1 1.59 

  2 1 1.59 

  3 3 4.76 

  4 18 28.57 

  5 40 63.49 

  

 

63 

   

 

4.76

25.40

11.11

28.57

30.16

2.6 Պրակտիկաների գնահատումը

Դժվարանում եմ 
գնահատել

2

3

4

5

1.591.59 4.76

28.57

63.49

2.7 Շրջանավարտների գիտելիքների օբյեկտիվ 

գնահատումը
Դժվարանում եմ 
գնահատել

2

3

4

5
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2․8 Ինչպե՞ս եք գնահատում ամփոփիչ ատեստավորման օբյեկտիվությունը 

         % 

  Դժվարանում եմ գնահատել 3 4.76 

  2 3 4.76 

  3 7 11.11 

  4 13 20.63 

  5 37 58.73 

  

 

63 

   

 

2․9 Որքանո՞վ եք բավարարված մագիստրոսական թեզի գիտական ղեկավարի 

աշխատանքից 

         % 

  2 3 4.76 

  3 1 1.59 

  4 7 11.11 

  5 52 82.54 

  

 

63 

        

4.76

4.76
11.11

20.6358.73

2.8 Ամփոփիչ ատեստավորման  օբյեկտիվ 

գնահատումը

Դժվարանում 
եմ գնահատել
2

3

4

5
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2․10 Մագիստրոսական թեզի գիտական ղեկավարը որքա՞ն ժամանակ է 

հատկացրել Ձեզ այն պատրաստելիս 

         % 

  Մինչև 20 ժամ 14 22.22 

  20-ից 45 ժամ 23 36.51 

  45 ժամից ավելի 26 41.27 

  

 

63 

   

 

3․1 Որքանո՞վ եք բավարարվածլսարանների վիճակից և կահավորանքից  

         % 

  Դժվարանում եմ գնահատել 1 1.59 

  

4.76
1.59

11.11

82.54

2․9 Գիտական ղեկավարի աշխատանքի գնահատումը

2

3

4

5

22.22

36.51

41.27

2․10  Շրջանավարտների գիտական ղեկավարների 

տրամադրած ժամանակի  պատկերը

Մինչև 20 ժամ

20-ից 45 ժամ

45 ժամից ավելի
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2 7 11.11 

  3 11 17.46 

  4 22 34.92 

  5 22 34.92 

  

 

63 

   

 

3․2 Որքանո՞վ եք բավարարված համակարգչային սրահների 

մատչելիությունից և կահավորանքից  

         % 

  2 16 25.81 

  3 15 24.19 

  4 19 30.65 

  5 12 19.35 

  

 

62 

   

 

1.59

11.11

17.46

34.92

34.92

3․1 Լսարանների վիճակի և կահավորանքի գնահատումը

Դժվարանում 
եմ գնահատել

2

3

4

5

25.81

24.19
30.65

19.35

3․2 Համակարգչային սրահների մատչելիության  և  կահավորանքի 

գնահատումը

2

3

4

5
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3․3 Որքանո՞վ եք բավարարված ԵՊՀ համացանցի մատչելիությունից 

         % 

  Չեն պատասխանել 1 1.61 

  Դժվարանում եմ գնահատել 3 4.84 

  2 13 20.97 

  3 19 30.65 

  4 12 19.35 

  5 14 22.58 

  

 

62 

   

 

3․4 Որքանո՞վ եք բավարարված ԵՊՀ կարիերայի կենտրոնի աշխատանքից 

         % 

  Դժվարանում եմ գնահատել 13 20.63 

  2 17 26.98 

  3 10 15.87 

  4 12 19.05 

  5 11 17.46 

  

 

63 

   

1.61 4.84

20.97

30.65

19.35

22.58

3.3 Բավարարվածությունը ԵՊՀ համացանցի մատչելիությունից

Չեն 
պատասխանել

Դժվարանում 
եմ գնահատել

 2

3

4

5
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3․5 Որքանո՞վ եք բավարարված ուս․ լաբորատորիաների սարքավորումներով 

հագեցվածության աստիճանից և կահավորանքից (պատասխանում են միայն 

ֆիզմաթ և բնագիտական մասնագիտությունների շրջանավարտները) 

         % 

  Դժվարանում եմ գնահատել 2 8.33 

  2 6 25.00 

  3 4 16.67 

  4 7 29.17 

  5 5 20.83 

  

 

24 

   

 

20.63

26.98

15.87

19.05

17.46

3.4 Բավարարվածությունը ԵՊՀ կարիերայի կենտրոնի աշխատանքից

Դժվարանում 
եմ գնահատել

2

3

4

5

8.33

25.00

16.67

29.17

20.83

3.5 Բավարարվածությունը  լաբորատորիաների հագեցվածությունից  և 

կահավորանքից

Դժվարանում 
եմ գնահատել

2

3

4

5
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3․6 Որքանո՞վ եք բավարարված գրադարանում և ընթերցասրահներում 

տրամադրած ժամանակակից մասնագիտական գրականությունից 

         % 

  Դժվարանում եմ գնահատել 7 11.11 

  2 14 22.22 

  3 11 17.46 

  4 15 23.81 

  5 16 25.40 

  

 

63 

   

 

3․7 Որքանո՞վ եք բավարարված գրադարանի ընթերցասրահների վիճակից և 

կահավորանքից  

         % 

  Չեն պատասխանել 1 1.59 

  Դժվարանում եմ գնահատել 5 7.94 

  2 8 12.70 

  3 13 20.63 

  4 14 22.22 

  5 22 34.92 

  

 

63 

   

11.11

22.22

17.46
23.81

25.40

3.6 Բավարարվածությունը  գրադարանում և ընթերցասրահում 

տրամադրած ժամանակակից մասնագիտական գրականությունից

Դժվարանում 
եմ գնահատել

2

3

4

5
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3․8 Որքանո՞վ եք բավարարված գրադարանի ընթերցասրահների 

աշխատաժամերից և սպասարկումից 

         % 

  Դժվարանում եմ գնահատել 4 6.35 

  2 13 20.63 

  3 7 11.11 

  4 20 31.75 

  5 19 30.16 

  

 

63 

   

 

1.59

7.94

12.70

20.63

22.22

34.92

3.7 Բավարարվածությունը   գրադարանի ընթերցասրահների վիճակից

Չեն 
պատասխանել

Դժվարանում եմ 
գնահատել

2

3

4

5

6.35

20.63

11.11

31.75

30.16

3.8 Բավարարվածությունը  գրադարան ընթերցասրահների 

աշխատաժամերից  և սպասարկումից

Դժվարանում 
եմ գնահատել

2

3

4

5
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4․1 Որքանո՞վ եք գոհ ԵՊՀ ղեկավարությունից 

         % 

  Դժվարանում եմ գնահատել 6 9.68 

  2 7 11.29 

  3 10 16.13 

  4 20 32.26 

  5 19 30.65 
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4․2 Որքանո՞վ եք գոհ ֆակուլտետի ղեկավարությունից 

         % 

  Դժվարանում եմ գնահատել 1 1.61 

  2 3 4.84 

  3 4 6.45 

  4 12 19.35 

  5 42 67.74 

  

 

62 

   

9.68

11.29

16.13

32.26

30.65

4.1  Շրջանավարտների գոհութնակությունը ԵՊՀ ղեկավարությունից

Դժվարանում 
եմ գնահատել

2

3

4

5
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4․3 Որքանո՞վ եք գոհ պրոֆեսորադասախոսական կազմից 

         % 

  2 1 1.61 

  3 6 9.68 

  4 14 22.58 

  5 41 66.13 

  

 

62 

   

 

4․4 Որքանո՞վ եք գոհ ուսանողական կառույցներից (ՈՒԽ, ՈՒԳԸ) 

         % 

  Դժվարանում եմ գնահատել 12 19.35 

  2 13 20.97 

  

1.61 4.84
6.45

19.35

67.74

4.2  Շրջանավարտների գոհութնակությունը ֆակուլտետի 

ղեկավարությունից
Դժվարանում եմ 

գնահատել

2

3

4

5

1.61

9.68

22.58

66.13

4.3 Շրջանավարտների գոհունակությունը պրոֆեսորադասախոսական 

կազմից

2

3

4

5
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3 13 20.97 

  4 10 16.13 

  5 14 22.58 

  

 

62 

   

 

5․1 Արդյոք ուսումնառության ընթացքում դրամի դիմաց ստացե՞լ եք 

գնահատական (ստուգարք) 

         % 

  Ոչ 63 100.00 

  Այո   0.00 

  

 

63 

   

 

19.35

20.97

20.97

16.13

22.58

4.4 Շրջանավարտների գոհունակությունը ուսանողական 

կառույցներից

Դժվարանում եմ գնահատել

2

3

4

5

100.00

5․1 Արդյոք ուսումնառության ընթացքում դրամի դիմաց ստացե՞լ 

եք գնահատական (ստուգարք)

Ոչ
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5․2 Արդյոք ուսումնառության ընթացքում հարկադրվա՞ծ եք եղել վճարել 

մասնավոր պարապմունքների համար գնահատական (ստուգարք) ստանալու 

համար 

         % 

  Ոչ 63 100.00 

  Այո 0 0.00 
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6․1 Ընդհանուր առմամբ ինչպե՞ս եք գնահատում ԵՊՀ-ում ստացած Ձեր 

կրթությունը 

         % 

  Դժվարանում եմ գնահատել 1 1.59 

  3 6 9.52 

  4 31 49.21 

  5 25 39.68 

  

 

63 

   

 

100.00

5.2 Արդյոք ուսումնառության ընթացքում հարկադրվա՞ծ եք եղել վճարել 

մասնավոր պարապմունքների համար գնահատական (ստուգարք) 

ստանալու համար

Ոչ

1.59

9.52

49.21

39.68

6.1 ԵՊՀ-ում ստացած կրթության գնահատումը

Դժվարանում 
եմ գնահատել

3

4

5
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6․2 Խորհուրդ կտա՞ք մերձավորներին և ընկերներին ընդունվել ԵՊՀ 

         % 

  Ոչ 9 14.75 

  Այո 52 85.25 

  

 

61 

   

 

  

14.75

85.25

6․2 Խորհուրդ կտա՞ք մերձավորներին և ընկերներին ընդունվել 

ԵՊՀ

Ոչ

Այո
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Մաթեմատիկայի և մեխանիկայի ֆակուլտետ 

Բակալավրիատ 

1․1 Հարցման մասնակիցների սեռը 

    

 

    % 

 

Արական 6 25.00 

 

Իգական 18 75.00 

  

24   

    

 

1․2 Պատրաստվու՞մ եք շարունակելու Ձեր ուսումը 

 

    

 

    % 

 

Ոչ 3 12.50 

 

Այո 21 87.50 

  

24 

  

 

25.00

75.00

1.1 Հարցման մասնակիցների սեռը՝ 

արտահայտված տոկոսներով

Արական

Իգական

12.50

87.50

1․2 Պատրաստվու՞մ եք շարունակելու Ձեր ուսումը

Ոչ

Այո
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1․3 Միջին որակական գնահատականը 

 

    

 

    % 

 

8-10 1 4.17 

 

11-13 5 20.83 

 

14-16 11 45.83 

 

17-20 7 29.17 

  

24 

     

 

1․4 Հայտնի՞ է արդյոք որտեղ եք աշխատելու 

    

 

    % 

 

Ոչ 9 39.13 

 

Այո 14 60.87 

  

23 

 

 

4.17

20.83

45.83

29.17

1.3 Շրջանավարտների միջին որակական գնահատականը

8-10

11-13

14-16

17-20

39.13

60.87

1.4 Հայտնի՞ է արդյոք որտեղ եք աշխատելու

Ոչ

Այո
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1․5 Այժմ Դուք աշխատու՞մ եք 

    

 

    % 

 

Աշխատում եմ մասնագիտությամբ 14 58.33 

 

Աշխատում եմ այլ մասնագիտությամբ 5 20.83 

 

Չեմ աշխատում 5 20.83 

  

24 

 

 

2․1 Ուսումնառությունը ԵՊՀ-ում որքանո՞վ է նպաստում 

մասնագիտական կարողությունների ձեռքբերմանը 

       % 

3 4 16.67 

4 14 58.33 

5 6 25.00 

 

24 

 

 

58.3320.83

20.83

1․5 Այժմ Դուք աշխատու՞մ եք

Աշխատում եմ 

մասնագիտությամբ

Աշխատում եմ այլ 

մասնագիտությամբ

Չեմ աշխատում

16.67

58.33

25.00

2․1 Ուսումնառությունը ԵՊՀ-ում որքանո՞վ է նպաստում 

մասնագիտական կարողությունների ձեռքբերմանը

3

4

5
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2.2 Ինչպե՞ս եք գնահատում ուսումնառությունը ԵՊՀ-ում 

տեսական գիտելիքների տալու առումով 

       % 

3 4 16.67 

4 8 33.33 

5 12 50.00 

 

24 

 

 

2.3 Ինչպե՞ս եք գնահատում ուսումնառությունը ԵՊՀ-ում 

գործնական հմտություններ տալու առումով 

       % 

2 2 8.33 

3 5 20.83 

4 12 50.00 

5 5 20.83 

 

24 

 

 

16.67

33.33

50.00

2.2 Ինչպե՞ս եք գնահատում ուսումնառությունը ԵՊՀ-ում տեսական 

գիտելիքների տալու առումով

3 4 5

8.33

20.83

50.00

20.83

2.3 Ինչպե՞ս եք գնահատում ուսումնառությունը ԵՊՀ-ում 

գործնական հմտություններ տալու առումով

2 3 4 5
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2.4 Ինչպե՞ս եք գնահատում ուսումնառությունը ԵՊՀ-ում օտար 

լեզուների իմացության ապահովման առումով առումով 

       % 

Դժվարանում եմ գնահատել 1 4.17 

2 8 33.33 

3 6 25.00 

4 6 25.00 

5 3 12.50 

 

24 

 

 

2․5 Որքանո՞վ էին ընդհանուր առմամբ օգտակար մատուցվող 

դասընթացները 

        % 

 Դժվարանում եմ գնահատել 1 4.17 

 3 4 16.67 

 4 11 45.83 

 5 8 33.33 

 

 

24 

  

4.17

33.33

25.00

25.00

12.50

2.4 Ինչպե՞ս եք գնահատում ուսումնառությունը ԵՊՀ-ում օտար լեզուների 

իմացության ապահովման առումով առումով

Դժվարանում 
եմ գնահատել

2

3

4

5
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2․6 Ինչպե՞ս եք գնահատում պրակտիկաների օգտակարությունը 

         % 

  2 7 29.17 

  3 4 16.67 

  4 4 16.67 

  5 9 37.50 

  

 

24 

    

 

2․7 Ձեր գիտելիքները որքանո՞վ են օբյեկտիվ գնահատվել 

         % 

  2 2 8.70 

  3 7 30.43 

  

4.17

16.67

45.83

33.33

2.5 Որքանո՞վ էին ընդհանուր առմամբ օգտակար 

մատուցվող դասընթացները

Դժվարանում 
եմ գնահատել

3

4

5

29.17

16.67

16.67

37.50

2.6 Ինչպե՞ս եք գնահատում պրակտիկաների օգտակարությունը

2 3 4 5
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4 6 26.09 

  5 8 34.78 

  

 

23 

   

 

2․8 Ինչպե՞ս եք գնահատում ամփոփիչ ատեստավորման օբյեկտիվությունը 

         % 

  Դժվարանում եմ գնահատել 1 4.35 

  2 4 17.39 

  3 3 13.04 

  4 6 26.09 

  5 10 43.48 

  

 

23 

   

 

2․9 Որքանո՞վ եք բավարարված ավարտական աշխատանքի գիտական ղեկավարի 

աշխատանքից 

         % 

  3 3 12.50 

  

8.70

30.43

26.09

34.78

2․7 Ձեր գիտելիքները որքանո՞վ են օբյեկտիվ գնահատվել

2 3 4 5

4.35

17.39

13.04

26.09

43.48

2․8 Ինչպե՞ս եք գնահատում ամփոփիչ ատեստավորման օբյեկտիվությունը

Դժվարանում 
եմ գնահատել

2

3

4

5
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4 4 16.67 

  5 17 70.83 

  

 

24 

   

 

2․10 Ավարտական աշխատանքի գիտական ղեկավարը որքա՞ն ժամանակ է հատկացրել 

Ձեզ այն պատրաստելիս 

         % 

  Չեն պատասխանել 1 4.17 

  Մինչև 10 ժամ 6 25.00 

  10-ից 20 ժամ 7 29.17 

  20 ժամից ավելի 10 41.67 

  

 

24 

   

 

3․1 Որքանո՞վ եք բավարարված լսարանների վիճակից և կահավորանքից  

         % 

  

12.50

16.67

70.83

2.9 Որքանո՞վ եք բավարարված ավարտական աշխատանքի գիտական 

ղեկավարի աշխատանքից

3 4 5

4.17

25.00

29.17

41.67

2.10 Ավարտական աշխատանքի գիտական ղեկավարը 

որքա՞ն ժամանակ է հատկացրել Ձեզ այն 

պատրաստելիս

Չեն 
պատասխանել

Մինչև 10 ժամ

10-ից 20 ժամ

20 ժամից ավելի
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2 5 20.83 

  3 8 33.33 

  4 9 37.50 

  5 2 8.33 

  

 

24 

   

 

3․2 Որքանո՞վ եք բավարարված համակարգչային սրահների մատչելիությունից և 

կահավորանքից  

         % 

  2 8 33.33 

  3 6 25.00 

  4 6 25.00 

  5 4 16.67 

  

 

24 

   

 

20.83

33.33

37.50

8.33

3․1 Որքանո՞վ եք բավարարված լսարանների վիճակից և 

կահավորանքից 

2 3

4 5

33.33

25.00

25.00

16.67

3.2 Որքանո՞վ եք բավարարված համակարգչային սրահների 

մատչելիությունից և կահավորանքից 

2 3 4 5
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3․3 Որքանո՞վ եք բավարարված ԵՊՀ համացանցի մատչելիությունից 

         % 

  2 6 25.00 

  3 6 25.00 

  4 7 29.17 

  5 5 20.83 

  

 

24 

   

 

3․4 Որքանո՞վ եք բավարարված ԵՊՀ կարիերայի կենտրոնի աշխատանքից 

         % 

  Դժվարանում եմ գնահատել 9 37.50 

  2 2 8.33 

  3 5 20.83 

  4 4 16.67 

  5 4 16.67 

  

 

24 

   

 

25.00

25.0029.17

20.83

3․3 Որքանո՞վ եք բավարարված ԵՊՀ համացանցի 

մատչելիությունից

2 3 4 5

37.50

8.3320.83

16.67

16.67

3․4 Որքանո՞վ եք բավարարված ԵՊՀ կարիերայի կենտրոնի 

աշխատանքից
Դժվարանում 

եմ գնահատել

2

3

4

5
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3․5 Որքանո՞վ եք բավարարված ուս․ լաբորատորիաների սարքավորումներով 

հագեցվածության աստիճանից և կահավորանքից (պատասխանում են միայն ֆիզմաթ և 

բնագիտական մասնագիտությունների շրջանավարտները) 

         % 

  Չեն պատասխանել 1 4.17 

  Դժվարանում եմ գնահատել 6 25.00 

  2 4 16.67 

  3 5 20.83 

  4 5 20.83 

  5 3 12.50 

  

 

24 

   

 

3․6 Որքանո՞վ եք բավարարված գրադարանում և ընթերցասրահներում տրամադրած 

ժամանակակից մասնագիտական գրականությունից 

         % 

  Դժվարանում եմ գնահատել 4 16.67 

  2 1 4.17 

  3 3 12.50 

  4 12 50.00 

  5 4 16.67 

  

 

24 

   

4.17

25.00

16.67
20.83

20.83

12.50

3․5 Որքանո՞վ եք բավարարված ուս․ լաբորատորիաների 

սարքավորումներով հագեցվածության աստիճանից և 

կահավորանքից (պատասխանում են միայն ֆիզմաթ և 

բնագիտական մասնագիտությունների շրջանավարտները)

Չեն պատասխանել

Դժվարանում եմ 
գնահատել
2

3

4

5
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3․7 Որքանո՞վ եք բավարարված գրադարանի ընթերցասրահների վիճակից և 

կահավորանքից  

         % 

  Դժվարանում եմ գնահատել 1 4.17 

  2 1 4.17 

  3 4 16.67 

  4 9 37.50 

  5 9 37.50 

  

 

24 

   

 

16.67
4.17

12.50

50.00

16.67

3․6 Որքանո՞վ եք բավարարված գրադարանում  և 

ընթերցասրահներում տրամադրած ժամանակակից 

մասնագիտական գրականությունից
Դժվարանում 
եմ գնահատել

2

3

4

5

4.17 4.17

16.67

37.50

37.50

3․7 Որքանո՞վ եք բավարարված գրադարանի 

ընթերցասրահների վիճակից և կահավորանքից 

Դժվարանում 
եմ գնահատել

2

3

4

5
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3․8 Որքանո՞վ եք բավարարված գրադարանի ընթերցասրահների աշխատաժամերից և 

սպասարկումից 

         % 

  2 1 4.17 

  3 7 29.17 

  4 9 37.50 

  5 7 29.17 

  

 

24 

   

 

4․1 Որքանո՞վ եք գոհ ԵՊՀ ղեկավարությունից 

         % 

  Դժվարանում եմ գնահատել 3 12.50 

  2 2 8.33 

  3 3 12.50 

  4 12 50.00 

  5 4 16.67 

  

 

24 

   

4.17

29.17

37.50

29.17

3.8 Որքանո՞վ եք բավարարված գրադարանի 

ընթերցասրահների աշխատաժամերից  և սպասարկումից

2 3 4 5
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4․2 Որքանո՞վ եք գոհ ֆակուլտետի ղեկավարությունից 

         % 

  2 2 8.33 

  3 4 16.67 

  4 6 25.00 

  5 12 50.00 

  

 

24 

   

 

4․3 Որքանո՞վ եք գոհ պրոֆեսորադասախոսական կազմից 

         % 

  3 4 16.67 

  4 7 29.17 

  5 13 54.17 

  

8.33

12.50

50.00

16.67

4․1 Որքանո՞վ եք գոհ ԵՊՀ ղեկավարությունից

Դժվարանում 
եմ գնահատել

2

3

4

5

8.33

16.67

25.00

50.00

4․2 Որքանո՞վ եք գոհ ֆակուլտետի ղեկավարությունից

2 3 4 5
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24 

   

 

4․4 Որքանո՞վ եք գոհ ուսանողական կառույցներից (ՈՒԽ, ՈՒԳԸ) 

         % 

  Դժվարանում եմ գնահատել 4 16.67 

  2 2 8.33 

  3 2 8.33 

  4 4 16.67 

  5 12 50.00 

  

 

24 

        

 

4․5 Որքա՞ն արդյունավետ են գործում ուսանողների դիմումներին և բողոքներին 

արձագանքելու ընթացակարգերը և մեխանիզմները 

         % 

  Դժվարանում եմ գնահատել 7 29.17 

  2 4 16.67 

  

16.67

29.1754.17

4․3 Որքանո՞վ եք գոհ պրոֆեսորադասախոսական կազմից

3

4

5

16.67

8.33

8.33

16.67

50.00

4․4 Որքանո՞վ եք գոհ ուսանողական կառույցներից (ՈՒԽ, 

ՈՒԳԸ)

Դժվարանում 
եմ գնահատել

2

3

4

5
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3 6 25.00 

  4 2 8.33 

  5 5 20.83 

  

 

24 

    

 

5․1 Արդյո՞ք ուսումնառության ընթացքում դրամի դիմաց ստացել եք գնահատական 

(ստուգարք) 

         % 

  Ոչ 24 100.00 

  

 

24 

   

 

29.17

16.67
25.00

8.33

20.83

4․5 Որքա՞ն արդյունավետ են գործում ուսանողների 

դիմումներին և բողոքներին արձագանքելու 

ընթացակարգերը և մեխանիզմները

Դժվարանում եմ 
գնահատել

2

3

4

5

100.00

5.1 Արդյոք ուսումնառության ընթացքում դրամի դիմաց ստացե՞լ եք 

գնահատական (ստուգարք)

Ոչ
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5․2 Արդյոք ուսումնառության ընթացքում հարկադրվա՞ծ եք եղել վճարել մասնավոր 

պարապմունքների համար գնահատական (ստուգարք) ստանալու համար 

         % 

  Ոչ 24 100.00 

  

 

24 

   

 

6․1 Ընդհանուր առմամբ ինչպե՞ս եք գնահատում ԵՊՀ-ում ստացած Ձեր կրթությունը 

         % 

  3 4 16.67 

  4 11 45.83 

  5 9 37.50 

  

 

24 

   

 

100.00

5․2 Արդյո՞ք ուսումնառության ընթացքում հարկադրված եք եղել վճարել 

մասնավոր պարապմունքների համար գնահատական (ստուգարք) 

ստանալու համար

Ոչ

16.67

45.83

37.50

6․1 Ընդհանուր առմամբ ինչպե՞ս եք գնահատում ԵՊՀ-ում ստացած Ձեր 

կրթությունը

3 4 5
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6․2 Խորհուրդ կտա՞ք մերձավորներին և ընկերներին ընդունվել ԵՊՀ 

         % 

  Ոչ 1 4.17 

  Այո 23 95.83 

  

 

24 

   

 

4.17

95.83

6․2 Խորհուրդ կտա՞ք մերձավորներին և ընկերներին ընդունվել ԵՊՀ

Ոչ

Այո


